



تشکر
تشکر ساکنان اراضی بانک شهرداری از معاون آیفای رجایی‌شهر،

رفع مشکل قطعی مستمر آب در عرض یک هفته
به گزارش پیام آشنا، بیش از سه ماه بود که خانه‌های واقع در بلوار باغستان، ابتدای بلوار ناصرخمت، اراضی بانک شهرداری، این سنا ۱۳، ۱۲ و ۱۴ و مساحت قطعی آب حدود هشت تا دوازده روز گذشته که توسط باغستان برای خوارهای ساکن در این محدوده ایجاد کرده بود. هم‌چنین به باقی‌ساعات روز وقت فشار شدید آب را تجربه می‌کردند.
سازمان با پیگیری‌های مستمر از سوی اهالی و با قول همکاری و مساعدت مهندس ریانی، معاون اداره آیفای رجایی‌شهر این مشکل با ایجاد انشعاب از کوی کوهر و اتصال به فتهای اولیه آب این منطقه حل شد.



کمبود نیروی متخصص؛ چالش واحدهای حقوقی مناطق

مدیرکل حقوقی و امور پیمان‌های شهرداری کرج گفت: کمبود نیروی متخصص به چالش برای واحدهای حقوقی مناطق تبدیل شده است.

به گزارش پیام آشنا، مهدی عطایی به جلسه با مدیران حقوقی مناطق که با حضور سرپرست شهرداری کرج برگزار شد، اظهار کرد: هر منطقه حدود ۱۰۰ الی ۱۵۰ چک عمده برگشتی یا مبلغ بالا دارد که در صورت تعیین تکلیف حدود ۷۰ درصد از کل مبلغ چک‌های برگشتی مناطق وصول می‌شود.

وی ادامه داد: برخی مناطق در تعیین هزینه دادرسی برای وصول چک‌های برگشتی مشکل دارند و همین باعث شده نتوانند علیه صاحب چک طرح دعوی کنند.

مدیرکل حقوقی و امور پیمان‌های شهرداری کرج توضیح داد: هر چند هر منطقه تعداد اعتباری و پیمان‌های برای این کار دارد ولی آگاهی در جذب این بودجه مشکلاتی پیش می‌آید و همین روند پیگیری پرونده‌های حقوقی را کند می‌کند.

عطایی به اشاره به دیگر چالش‌های این حوزه گفت: کمبود نیروی متخصص به چالش برای واحدهای حقوقی مناطق تبدیل شده و عدم رقم اینکه حدود ۸۰ نفر در مجموعه شهرداری تحصیلات مرتبط با رشته حقوق دارند ولی اغلب آنها به بخش‌های دیگر منتقل شده است.

وی با بیان اینکه اجرای امه کمسیون‌ها ۱۰۰ دیگر مشکلات واحدهای حقوقی مناطق است، افزود: وقتی رای تخریب کمسیون‌ها ۱۰۰ به واحد اجرائیات ارجاع داده می‌شود، گاه با پرونده‌هایی مواجه می‌شود که امکان تخریب آنها به دلیل نداشتن اسناد و اجتماعی وجود ندارد و همین باعث می‌شود اداره کل بازرسی به موضوع ورود کند.

مدیرکل حقوقی و امور پیمان‌های شهرداری کرج بر ضرورت اصلاح روش‌های خلاص‌سازی می‌شود که در وقت‌های فراوان باید به گونه‌ای تنظیم شوند که مشکل در کمسیون‌ها ۱۰۰ حل شود و کار به دیوان عدالت اداری نکشد.

جداول فرسوده بلوار «ماهان» تعویض شد

مدیر منطقه هشت شهرداری کرج از تعویض جدول فرسوده بلوار ماهان مطالب استنادی کرج و نصب جدول کلبو در این بلوار خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، مهدی لطفی گفت: با توجه به فرسودگی جدول بلوار ماهان، استنادی، پروژه تعویض جدول این بلوار در دستور کار شهرداری منطقه هشت قرار گرفته است. وی به اشاره به همکاری شهرداری جدول‌های تخریب‌شده را بر فضای از ترمیمی شده، ترمیم و اجرای برنامه‌های عمرانی در مسیرهای تردد شهروندان همیشه مورد تأکید مجموعه مدیریت شهری بوده و تلاش می‌شود طی سال جاری تمامی معابر آسفالته منطقه تعویض شود.

مدیر منطقه هشت شهرداری کرج هدف از تعویض جدول فرسوده و جدول‌گذاری مجدد را زبانه‌سازی و ارائه خدمات باکیفیت بهتر به شهروندان و تأمین رفاه حال آن‌ها عنوان کرد.

عملیات احداث دیوار حائل در زیر گذر مترو و آغاز شد

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج از اجرای عملیات عمرانی احداث دیوار حائل در زیر گذر مترو در محدوده کلاک پایین خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، محسن کمالی هداقت با اعلام اینکه عملیات احداث دیوار حائل در محدوده پروژه دیوار حائل در خیابان ویلا و جاده خاکی در حال انجام است، گفت: به منظور بهسازی معبر و افزایش ایمنی مسیرهای روتوگردگشت ویلا و خیابان جنبی، اجرای عملیات خاکبرداری و پی‌کشی این محدوده برای احداث دیوار حائل آغاز شد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.

کمالی هداقت بیان کرد: اجرای این پروژه در امتداد مسیر پروژه هنگام بارندگی، هوا پاک‌سازی و زیرساخت دیوار و خطرات و صدمات احتمالی عنوان کرد.

رئیس اداره تملکات و توفقات شهرداری کرج گفت: بودجه مصوب برای تملکات پروژه‌های شهرداری کرج (مرکز و مناطق) در سال جاری ۱۸۸ میلیارد تومان است.

به گزارش پیام آشنا، هاشم ذراعی اظهار کرد: اداره کل املاک و مستغلات شهرداری کرج در سال ۹۹ توانسته ۲۳۳ درصد بودجه تملکات را جذب کند.

وی با اشاره به اینکه این اداره کل در سال ۹۸ توانسته ۱۸۸ درصد بودجه تملکات را جذب کند، گفت: بودجه مصوب برای تملکات پروژه‌های شهرداری کرج (مرکز و مناطق) در سال جاری ۱۸۸ میلیارد تومان است.

رئیس اداره تملکات و توفقات شهرداری کرج اشاره کرد: به مشکلات اقتصادی موجود، گفت‌اند که اداره کل املاک و مستغلات با همکاری مناطق دهگانه توانسته است در سال‌های ۹۸ و ۹۹ به ترتیب ۱۲۰ درصد و ۱۲۷ درصد جذب بودجه داشته باشد.

وی همچنین از ۴۷ مورد امضای نامه ۹ تملکات (قهری) در مناطق دهگانه و شهرداری مرکز کرج در پروژه عمرانی مهم و بزرگ شهرداری اشاره کرد و شربان‌های شهر و اجرای پروژه‌های عمرانی برای توسعه زیرساخت‌ها صورت گرفته است.

رئیس اداره تملکات و توفقات شهرداری کرج و دو پروژه عمرانی مهم و بزرگ شهرداری اشاره کرد و افزود: بزرگراه شهید سلیمانی (ادامه از آرزاهه شهید

مدیر عمل سازمان مدیریت پسماند از نوسازی و توزیع گسترده مخازن پسماند در مناطق ۲۲ گانه شهر تهران خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، صمدالدین علویور در ادامه با تأکید بر ادامه اجرای طرح کاهش مخازن سطح شهر تهران برای طرح پاک (کاهش پسماند) و در عین حال سیاست‌های این سازمان مبنی بر به روز رسانی و نوسازی تجهیزات اجرایی، افزود: با توجه به رهنمودهای ارائه شده از جانب کمسیون خدمات شهری شورای اسلامی شهر و معاون خدمات شهری مدیریت تهران طی نامه‌های اخیر ایشان از سازمان پسماند و ایثار به تأیید و احصای زیرمبلی بصری شهری، مرحله اول توزیع واحدهای توفقاتی مخازن پسماند شهری آغاز شد.

مدیر عمل سازمان مدیریت پسماند با تأکید بر برنامه جدید مدیریت شهری مبنی بر کاهش تولید پسماند خوارزین‌شدن کرد، پسماند‌دهی و مدیریت مطلوب مخازن پسماند به عنوان اولین مورد جدول زبانه ها

به شهرت نامبر ریانی در پیشرفت پهنه مراحل بعدی مدیریت پسماند، اشاره کرد و افزود: در این مخازن حاضر ضمن تمرکز بر نحوه جمع‌آوری و انتقال زبانه

های شهر، تصد داریم مخازن پسماند را بهسازی کنیم، علویور در ادامه با اشاره به جایگزینی و نوسازی تعداد محدودی مخزن پسماند در سال گذشته با توجه به اعتبارات موجود تصریح کرد: در راستای اجرای طرح کارپا ۲ سال گذشته تاکنون بخشی از مخازن زبانه

در روشی جدید به داخل آن‌ها تمپاها، با جرم‌های سنگینی و شردیم‌های برپرسی آنها انجام شد به همین جهت در حال بیرونی را جمع‌آوری کرده‌ایم و البته در کنار اجرای این

در سال جاری؛

بودجه تملکات پروژه‌های شهرداری کرج ۱۸۸ میلیارد تومان



توسعه زیرساخت‌ها صورت گرفته است. رئیس اداره تملکات و توفقات شهرداری کرج و دو پروژه عمرانی مهم و بزرگ شهرداری اشاره کرد و افزود: بزرگراه شهید سلیمانی (ادامه از آرزاهه شهید

هشت) و بلوار آرم از جمله پروژه‌های بزرگ شهر محسوب می‌شوند که تملکات معارضین در مسیر اجرای آن جز اولویت این اداره محسوب می‌شود. وی در خصوص وضعیت اراضی واقع شده در مسیر بزرگراه شمالی کرج (سردار سلیمانی) گفت: بزرگراه شمالی به طول ۱۷۵ کیلومتر از طرف کرج با پیشرفت مطلوبی در حال اجرا است که در حال حاضر ۱۴ کیلومتر از اراضی آن آزادسازی شده است. رئیس اداره تملکات و توفقات شهرداری کرج با اشاره به اینکه بلوار آرم به‌عنوان یکی از طولانی‌ترین شریان‌های شهر و راه مواصلاتی آنویان تهران ۳۰۰۰۰ نفر به مهرشهر و شهرهای جنوبی استان محسوب می‌شود، گفت: در سال گذشته دو هکتار از اراضی در مسیر تعریض بلوار آرم آزادسازی شده و در سال جاری نیز تکمیل‌های لازم در خصوص حصول توافق با مالکین املاک معارض در دستور کار است.

آغاز نوسازی و توزیع گسترده مخازن پسماند در مناطق پایتخت



مدیر عمل سازمان مدیریت پسماند از نوسازی و توزیع گسترده مخازن پسماند در مناطق ۲۲ گانه شهر تهران خبر داد. وی با اشاره به جایگزینی و نوسازی تعداد محدودی مخزن پسماند در سال گذشته با توجه به اعتبارات موجود تصریح کرد: در راستای اجرای طرح کارپا ۲ سال گذشته تاکنون بخشی از مخازن زبانه در روشی جدید به داخل آن‌ها تمپاها، با جرم‌های سنگینی و شردیم‌های برپرسی آنها انجام شد به همین جهت در حال بیرونی را جمع‌آوری کرده‌ایم و البته در کنار اجرای این

تهران داریم که طبق برنامه جدید مصمم هستیم به مرور و به فراخور نیاز نوسازی و جایگزینی این مخازن را انجام دهیم.

وی با اشاره به حساسیت موضوع مدیریت پسماند و مواجهه این امر با تک‌تک شهروندان اظهار کرد: در این حوزه نباید توجهی به سرعت را داشت، چرا که تغییر عادت شهروندان زمان‌بر بوده و در کلان‌شهر تهران با جمعیت بالا و تنوع فرهنگ‌های مختلف این تغییر عادت و فرهنگ‌سازی و آموزش شهروندان را دشوارتر کرده است.

بر اساس گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان مدیریت پسماند، علویور در انتها با تأکید بر فکتهای نگهداری مخازن به عنوان بخشی از زیست‌محیط و تقویت تعهد در حفاظت از این اصول عمومی افزود: شهروندان با همکاری سده و راحت از قبیل تفکیک

زبانه‌های شهری، آگیری پسماند و کاهش سبزینه و نخله پسماند، ساعت ۹ شب می‌توانند دفع اسهالک، زردی و زردی و خوردگی مخازن و از این طریق ضمن کاهش هزینه‌های مدیریت شهری، مسرر تلاکراکن این عرصه را در رسیدن به آرمانهای خود، انجام‌دهی برنامه‌های پاک‌کاهش پسماند) هموارتر کنند.

طرح توزیع و نوسازی مخازن نیز از جمله اقدامات دوره ای و مستمر این سازمان بوده از این طریق ضمن عیب‌یابی و رفع نقایص مخازن در صورت لزوم مخزن نو جایگزین می‌شود.

وی در ادامه ضمن اعلام جدول ۵۲ هزار مخزن پسماند شهری در سطح و خیابانهای شهری گفت: طبق بازدیدهای میدانی، این تعداد شامل ۱۰۰۰۰ مخزن در سطح شهر نیز به جایگزینی ۱۰۰۰۰ مخزن در سطح شهر

«کار تیمی» بدون استرس؛ چگونه؟

تمام تیم و اعضای آن به شکوفایی می‌رسند. آنچه در این فرآیند تأمین می‌شود، امنیت روشناختی است که باعث کارایی بالاتر تیمها می‌شود.

امنیت روشناختی، مانند شالوده و ستونی برای عملکرد تیم است. زمانی که این شالوده و ستون‌ها در بن‌های بی‌بند ساخته نشود، پیلدهای ویرانگری در انتظار اعضای تیم خواهد بود.

نمی‌توان ساخت این شالوده را به شانس و اقبال واگذار کرد. هیچ‌گاه یک پیلد یا پیلد خراب باعث ایجاد آن نخواهد شد.

خوشبختانه، شواهد مستحکم برای شیوه ایجاد این امنیت روشناختی و بهره‌گیری از مزایای آگاهی تیمی وجود دارد. براساس پژوهش و مقاله‌ای که مایکل کولمان و سونوگان ریتزر انجام دادند، آگاهی تیمی مبتنی بر سه اصل است.

عنوان اول (AIM) به مصادد که با آنها می‌خواهیم برد، عبارتند از پذیرش (Allowing)، جستجو (Inquiry) و فراآگاهی (Meta-awareness).

جستجو به عنوان دومین اصل و ستون آگاهی تیمی، به معنای علاقه‌مندی به حل مشکلات است. زمانی که تیم به ذهنیت جستجوچی و کنکاش برسد، اعضای آن علاقه‌مندتر خواهند شد.

علاقه‌مند به جهان‌بینی (گشردن نسبت به تیم و وی) و (سازمان‌دهی تیم زمانی که اعضای تیم بتوانند گشردن و افزایش بین‌سازمانی را برقرار کنند، علاقه‌مند به حل مشکلات خواهند شد. ساختن آینه‌های بستگی به تغییر گشردن و اقداماتی دارد که ما را به مشکلات کنونی خاص یا مجموعه‌ای از مشکلات، نیازمند تغییر می‌کند.

زمانی که اعضای تیم احساس کنند دیگران (مستکم تا حدی) آنها را درک می‌کنند، می‌توانند دفعه‌های شخصی و کاری را با آنها مطرح کنند و سخنانشان شنیده خواهد شد.

تیمها چه چیزی تجربه می‌کنند؟ از آنجا که تیمها هسته هر کرزی هر سازمان در هر مکتبی هستند، در پژوهش خود روی آنها به شیوه کار و تجزیه آنها توجه زیادی کردیم، پژوهش ما روی تنظیم کاری در حوزه‌های اقتصادی مختلف بود؛ از حوزه بهداشت و درمان (بریتانیا و کانادا) گرفته تا نهادهای دولتی و تیمهای فعال در شرکت‌های سهامی حوزه گردشگری، خرید و فروش و غذایی و خدماتی. یافته‌های ما حاکی از آن است که تیمهای کاری بسیار پرشغله هستند و برخی از آنها به دشواری خود را با سرعت تحولات رفاه می‌دهند.

تقریبا تمام کسانی که با آنها کار کردیم، برای عقب‌ماندن از برنامه تلاش فراوان می‌کردند. برخی از آنها اظهار نظر را از لزوم بازنگری در کار می‌گرفتند و با تغییرات سریعی خود را انطباق می‌دادند که امروزه در هر گوشه‌ای از جهان در جریان است. این اظهار نظر را از تیمهای ما می‌شنیدیم: «حجم کار انجام شده در ۶ ماه اخیر بیش از ۵ سال گذشته بوده است».

اما در کنار این افزایش عملکرد تیمها یک نکته منفی هم وجود داشت. آنها از فرسودگی خود سخن می‌گفتند. دیان دوجیتال امروز، تعابلی ندارد همواره مسائلی از تکلیف‌بری به سطح می‌آید. مشکلات جامعیت از آنجا که گمانشست‌ها در کار محیط کار مجازی دیده می‌شود. بسیاری از افراد به سختی می‌کوشند که از تریاق اجتماعی خود را بایستایند. پژوهش‌ها نشان داده‌اند که فرسودگی مزمن حضور و مشارکت داشته باشند. برخی دیگر به دلیل تغییرات سریع الزامات عملیاتی و تحولات

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج از اجرای عملیات عمرانی احداث دیوار حائل در زیر گذر مترو در محدوده کلاک پایین خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، محسن کمالی هداقت با اعلام اینکه عملیات احداث دیوار حائل در محدوده پروژه دیوار حائل در خیابان ویلا و جاده خاکی در حال انجام است، گفت: به منظور بهسازی معبر و افزایش ایمنی مسیرهای روتوگردگشت ویلا و خیابان جنبی، اجرای عملیات خاکبرداری و پی‌کشی این محدوده برای احداث دیوار حائل آغاز شد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.

کمالی هداقت بیان کرد: اجرای این پروژه در امتداد مسیر پروژه هنگام بارندگی، هوا پاک‌سازی و زیرساخت دیوار و خطرات و صدمات احتمالی عنوان کرد.



مزاحمت‌های شغلی؛ بیشترین دلیل تماس با «۱۸۸۸»

مدیرعامل شرکت ساماندهی مشاغل شهری گفت: مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان در سامانه ۱۸۸۸ را به خود اختصاص داده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، سید علی مغفاریان درباره تعامل شرکت ساماندهی مشاغل شهروندان در سامانه ۱۸۸۸ اظهار کرد: شهروندان از طریق سامانه ۱۸۸۸ با طرح شکایات، ارائه انتقادات و پیشنهادها و بیان تقدیر و تشکر از عوامل اجرایی شهرداری می‌توانند در نظارت مدیریت شهری ایفای نقش کنند. وی با اشاره به افزایش ۱۲ درصدی پیام‌های شهروندی در سامانه ۱۸۸۸ در یک سال اخیر گفت: از ابتدای فروردین تا پایان مردادماه امسال، ۷۴ پیام از شهروندان در سامانه ثبت شده که ۲۱ پیام انتقاد، ۲ طرح شکایت و یک پیشنهاد مطرح شده است.

شهر ادامه داد: در مدت مشابه سال گذشته ۶۱ پیام شهروندی در حوزه فعالیت شرکت در سامانه ۱۸۸۸ ثبت شد که ۶۰ پیام برای انتقال انتقادات و یک پیام برای ارائه پیشنهاد بود. مغفاریان با بیان اینکه مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان را به خود اختصاص داده است، افزود: ۴۰ تماس مربوط به ایجاد مزاحمت واحدهای صنفی و عدم اجرای آرای صادره کمیسیون

بند ۲۰، هشت تماس مربوط به کیسک‌های مطبوعات و گل و پنج تماس مربوط به فعالیت مرکز عرضه برندگان زینتی بوده است. وی در پایان تأکید کرد: از ۷۴ گزارش شهروندی مرتبط با شرکت ساماندهی ۶۹ مورد رسیدگی و ۵ مورد که مربوط به مزاحمت مشاغل می‌شود در دستور کار بررسی در کمیسیون بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها قرار گرفته است.

مدیرعامل شرکت ساماندهی مشاغل و مشاغل شهر ادامه داد: در مدت مشابه سال گذشته ۶۱ پیام شهروندی در حوزه فعالیت شرکت در سامانه ۱۸۸۸ ثبت شد که ۶۰ پیام برای انتقال انتقادات و یک پیام برای ارائه پیشنهاد بود. مغفاریان با بیان اینکه مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان را به خود اختصاص داده است، افزود: ۴۰ تماس مربوط به ایجاد مزاحمت واحدهای صنفی و عدم اجرای آرای صادره کمیسیون

بند ۲۰، هشت تماس مربوط به کیسک‌های مطبوعات و گل و پنج تماس مربوط به فعالیت مرکز عرضه برندگان زینتی بوده است. وی در پایان تأکید کرد: از ۷۴ گزارش شهروندی مرتبط با شرکت ساماندهی ۶۹ مورد رسیدگی و ۵ مورد که مربوط به مزاحمت مشاغل می‌شود در دستور کار بررسی در کمیسیون بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها قرار گرفته است.

مدیرعامل شرکت ساماندهی مشاغل و مشاغل شهر ادامه داد: در مدت مشابه سال گذشته ۶۱ پیام شهروندی در حوزه فعالیت شرکت در سامانه ۱۸۸۸ ثبت شد که ۶۰ پیام برای انتقال انتقادات و یک پیام برای ارائه پیشنهاد بود. مغفاریان با بیان اینکه مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان را به خود اختصاص داده است، افزود: ۴۰ تماس مربوط به ایجاد مزاحمت واحدهای صنفی و عدم اجرای آرای صادره کمیسیون

بند ۲۰، هشت تماس مربوط به کیسک‌های مطبوعات و گل و پنج تماس مربوط به فعالیت مرکز عرضه برندگان زینتی بوده است. وی در پایان تأکید کرد: از ۷۴ گزارش شهروندی مرتبط با شرکت ساماندهی ۶۹ مورد رسیدگی و ۵ مورد که مربوط به مزاحمت مشاغل می‌شود در دستور کار بررسی در کمیسیون بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها قرار گرفته است.

مدیرعامل شرکت ساماندهی مشاغل و مشاغل شهر ادامه داد: در مدت مشابه سال گذشته ۶۱ پیام شهروندی در حوزه فعالیت شرکت در سامانه ۱۸۸۸ ثبت شد که ۶۰ پیام برای انتقال انتقادات و یک پیام برای ارائه پیشنهاد بود. مغفاریان با بیان اینکه مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان را به خود اختصاص داده است، افزود: ۴۰ تماس مربوط به ایجاد مزاحمت واحدهای صنفی و عدم اجرای آرای صادره کمیسیون

بند ۲۰، هشت تماس مربوط به کیسک‌های مطبوعات و گل و پنج تماس مربوط به فعالیت مرکز عرضه برندگان زینتی بوده است. وی در پایان تأکید کرد: از ۷۴ گزارش شهروندی مرتبط با شرکت ساماندهی ۶۹ مورد رسیدگی و ۵ مورد که مربوط به مزاحمت مشاغل می‌شود در دستور کار بررسی در کمیسیون بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها قرار گرفته است.

مدیرعامل شرکت ساماندهی مشاغل و مشاغل شهر ادامه داد: در مدت مشابه سال گذشته ۶۱ پیام شهروندی در حوزه فعالیت شرکت در سامانه ۱۸۸۸ ثبت شد که ۶۰ پیام برای انتقال انتقادات و یک پیام برای ارائه پیشنهاد بود. مغفاریان با بیان اینکه مزاحمت مشاغل و واحدهای صنفی بیشترین پیام‌های شهروندان را به خود اختصاص داده است، افزود: ۴۰ تماس مربوط به ایجاد مزاحمت واحدهای صنفی و عدم اجرای آرای صادره کمیسیون

بند ۲۰، هشت تماس مربوط به کیسک‌های مطبوعات و گل و پنج تماس مربوط به فعالیت مرکز عرضه برندگان زینتی بوده است. وی در پایان تأکید کرد: از ۷۴ گزارش شهروندی مرتبط با شرکت ساماندهی ۶۹ مورد رسیدگی و ۵ مورد که مربوط به مزاحمت مشاغل می‌شود در دستور کار بررسی در کمیسیون بند ۲۰ ماده ۵۵ قانون شهرداری‌ها قرار گرفته است.

خروج منطقه ۱۵ از بن بست ترافیکی

مدیر پروژه مطالعات خطوط متروی تهران گفت: مترو مناطق مختلفی از محدوده مسعودیه به سمت جنوب شرق تهران تا منطقه سرسبز را تحت پوشش قرار خواهد داد و یکی از این مناطق که با ورود خط ۸ از بن بست ترافیکی خارج خواهد شد، منطقه ۱۵ است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، آرش خدابخش گفت: خط ۸ مترو یکی از چهار خط جدید شبکه خطوط متروی تهران است که طبق طرح جامع محسوب حمل و نقل ریلی پایتخت در اقصی سال ۱۴۲۰ باید احداث شود. وی ادامه داد: با توجه به اینکه در حال حاضر منطقه ۱۵ فقط از دو ایستگاه مترو واقع در خط ۶ برخوردار است، ساخت خطوط جدید از جمله خط ۸ مترو، به ارتقای سطح سرنوهای خدماتی منطقه کمک خواهد کرد.

وی گفت: به همین منظور طبق مطالعات اولویت‌بندی اجرای خطوط جدید، جلساتی با حضور مدیر عمل شرکت مترو و شهردار منطقه ۱۵ برگزار و طی آن مسائل مختلفی مطرح و هماهنگ شد که یکی از این موارد، تملک ۴۰ هکتار از اراضی منطقه برای احداث پایانه خط ۸ باشد.

به گفته خدابخش، اگر این موضوع به مرحله عملیات اجرایی ساخت پایانه برسد، قطعا در روند ساخت کل خط ۸ تأثیر گذار خواهد بود.

مدیر پروژه مطالعات خطوط مترو در ادامه افزود: با توجه به گذر مسیر خطوط ۸ و ۹ از اراضی منطقه ۱۵، اولویت‌بندی و جامعیتی ایستگاه‌های جدید در این منطقه نیز مورد بحث و بررسی قرار گرفت تا در صورت شروع عملیات اجرایی قابلیت ۹، اجرای قطعات سنگین‌های که قابلیت و امکان بهره‌برداری سریع‌تر دارند، مدنظر قرار گیرد.

بر اساس این گزارش، خط ۱۵ به لحاظ بهره‌مندی از امکانات خطوط راه آن به مناطق کبر بخوار پایتخت به حساب می‌آید که البته احداث خطوط جدید، شرایط آن را بهبود خواهد بخشید.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج از اجرای عملیات عمرانی احداث دیوار حائل در زیر گذر مترو در محدوده کلاک پایین خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، محسن کمالی هداقت با اعلام اینکه عملیات احداث دیوار حائل در محدوده پروژه دیوار حائل در خیابان ویلا و جاده خاکی در حال انجام است، گفت: به منظور بهسازی معبر و افزایش ایمنی مسیرهای روتوگردگشت ویلا و خیابان جنبی، اجرای عملیات خاکبرداری و پی‌کشی این محدوده برای احداث دیوار حائل آغاز شد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.

کمالی هداقت بیان کرد: اجرای این پروژه در امتداد مسیر پروژه هنگام بارندگی، هوا پاک‌سازی و زیرساخت دیوار و خطرات و صدمات احتمالی عنوان کرد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.

کمالی هداقت بیان کرد: اجرای این پروژه در امتداد مسیر پروژه هنگام بارندگی، هوا پاک‌سازی و زیرساخت دیوار و خطرات و صدمات احتمالی عنوان کرد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.

کمالی هداقت بیان کرد: اجرای این پروژه در امتداد مسیر پروژه هنگام بارندگی، هوا پاک‌سازی و زیرساخت دیوار و خطرات و صدمات احتمالی عنوان کرد.

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری کرج افزود: این پروژه به طول ۱۳۰ متر مع تقريبا ۵۷ متر است که با کار گزینی سنگ ملات و مصالح مخصوص و مقوم اجرایی می‌شود.